

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA STULPICANI  
Nr.9409 din 2.12.2019

## RAPORT FINAL

al examenului organizat pentru ocuparea postului contractual vacant **de șef serviciu voluntar pentru situații de urgență** - în cadrul Compartimentului situații de urgență al Primăriei comunei Stulpicani, județul Suceava

Comisia de concurs numită prin Dispoziția nr.183 din 31.10.2019 de primarul comunei Stulpicani, județul Suceava, constituită în vederea ocupării postului contractual vacant de **șef serviciu voluntar pentru situații de urgență** în cadrul Compartimentului *situații de urgență* al Primăriei comunei Stulpicani, județul Suceava;

Analizând documentele de publicație privind organizarea concursului, cât și dosarul depus de candidatul înscris la concurs s-a constatat că au fost respectate prevederile legale.

Au fost parcurse etapele de organizare a concursului prevăzute în H.G. nr. 286/2011 referitoare la aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocuparea unui post corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, respectiv H.G. nr.1027/2014.

Candidatul al cărui dosar a fost admis în urma selecției dosarelor, respectiv POPA FLORIN - VASILE s-a prezentat la proba scrisă și ulterior promovării acesteia la proba practică și interviu.

În urma desfășurării probei scrise din ziua de 27.11.2019, a probei practice din ziua de 29.11.2019 și a interviului din ziua de 2.12.2019, membrii comisiei de examen, au stabilit punctajele pentru fiecare probă în parte și punctajele finale ale examenului, după cum reiese din anexele la prezentul Raport final

Întrucât pentru promovarea fiecărei probe este necesar un punctaj minim de 50 de puncte, așadar un punctaj final de minim 100 de puncte, candidatul POPA FLORIN-VASILE obținând punctajul final de **82,1** puncte, comisia de concurs declară candidatul ADMIS și propune numirea acestuia în funcția contractuală de execuție de șef serviciu voluntar pentru situații de urgență pe perioadă nedeterminată începând cu data de **9.12.2019**.

## Rezultatul final al concursului

Funcția contractuală: Șef serviciu voluntar pentru situații de urgență			
Nr.crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj final	Rezultatul
1.	Popa Florin-Vasile	82,1	ADMIS

Recomandări: În vederea obținerii avizului ISU de către șeful SVSU, acesta trebuie să urmeze, după angajare, un curs autorizat de șef serviciu voluntar / privat pentru situații de urgență (art. 23, lit. (a) din OMA nr. 75 / 27.06.2019).

Anexa: situația formatorilor avizată de către ISU.

Comisia de concurs,

Președinte: Gemănari Ionica-Sorina

Membri: Flocea Vasile

Col.Ciutac Filip

Secretar comisie,

Popa Liliana